



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1123

21.09.2024 (135)

Michael Kühnen

Az NSDAP programja Újjonnan kommentált

10. rész

25 ÁLLAMI REFORM

"Mindezek megvalósítása érdekében követeljük a Birodalom erős központi hatalmának megteremtését, a központi politikai parlament feltétlen hatalmát az egész Birodalom és általában annak szervezetei felett, valamint a birodalom által hozott kerettörvények végrehajtása érdekében az egyes államokban birtok- és szakkamarák felállítását."

Érdekes módon a pártprogramban sehol sincs felhívás arra, amivel az NSDAP-t leginkább vádolják: a pártidiktatúra létrehozására!

Valójában az NSDAP sem egy államformáról szól:

A párt szeretné megnyerni nemzetünk népét egy új életszemléletnek, és meggyőzni őket az élethez igazodó világnézetünkről. Ezen az alapon néhány nagyon konkrét politikai követelést kell megvalósítani a német nemzet szabadságának kivívása érdekében. Mindebben a kormányformák és intézmények csak annyiban érdekesek, amennyiben nem állnak ennek a nemzeti szabadságharcnak az útjába. Következésképpen a pártprogram az erős központi hatalom és a feltétlen hatalom követelésére szorítkozik. Minden más pusztá

célszerűség kérdése, de nem programszerű jelentőségű.

Az NSDAP-nak programja megvalósítása érdekében minden egyes német államban a saját útját kell járnia, az NDK-ban csak a föld alatt dolgozhat, míg a BRD-ben és az Ostmarkban minden lehetőséget ki kell használni, hogy elvtársainkat a nyilvánosság előtt is befolyásoljuk. A cél mindenesetre az, hogy az emberek tömegeit megnyerjük pártunknak és világnézetünknek. Az NSDAP ezért elutasítja a puccsizmust és a diktatúrát: egy igazi Volksgemeinschaft csak a Volksgenossen szabad akaratára épülhet, és minden kísérlet, hogy ezt kikényszerítsék, kudarcra van ítélve.

A nemzetiszocializmus forradalmi eszme, de nem forradalmi pedagógiai diktatúrát akar, hanem a nép beleegyezését. Ezért dolgozta ki az NSDAP a legális forradalom stratégiáját, vagyis a parlamentáris rendszerekben legálisan, pártként vesz részt a többi párt között a politikai vitában azzal a céllal, hogy szabad választásokon többséget szerezzen magának, hogy aztán győzelemre vezesse a forradalmat. A legális forradalomnak ez az útja mindenütt lehetséges, ahol a nyugati demokratikus elképzelések szerint a nép többsége szabadon dönthet. A háború utáni Németországban ez a három német állam közül egyikre sem vonatkozik fenntartás nélkül:

A győztes hatalmak rendelkezései mindenütt megakadályozzák népünk akaratának szabad kinyilvánítását. Ezért az NSDAP-nak először is arra kell szorítkoznia, hogy olyan államreformot szorgalmazzon, amely mindenekelőtt a német függetlenséget állítja helyre. Ezért az NSDAP mindhárom államalkotó államban egy nagynémet, alkotmányos nemzetgyűlés megválasztásáért küzd, amelyben minden pártnak részt kell vennie.

Ezen túlmenően az Ostmarkban és a BRD-ben még mindig elérhetők és szükségesek a köztes célok:

Az Ostmarkban az államszerződés béklyói alól való felszabadulás, a BRD-ben pedig a náci tiltótörvények hatályon kívül helyezése, valamint legalább e két német állam egyesítése.

A demokratikus alkotmányt addig tartották fenn, amíg az emberek akarták. Az államreform megelégszik egy erős központi hatalom létrehozásával a pártprogram 25. pontjának megfelelően. Ennek érdekében az NSDAP:

- * Az államfő közvetlen megválasztása
- * Népszavazások és népszavazások bevezetése

* A választási törvény módosítása, amely a legerősebb párt számára abszolút parlamenti többséget biztosít, ugyanakkor a kis pártok számára is biztosítja a parlamenti helyek szavazatszámuknak megfelelő részét (az 5%-os küszöb eltörlése).

* Az összes párttilalom feloldása és az összes párt választási részvétele, beleértve az NSDAP-t is.

Az, hogy mindezen célok milyen sorrendben valósulnak meg, lényegtelen. Ez nem programszerű kérdés, hanem a konkrét helyzet és a kínálkozó lehetőségek kérdése.

Amilyen mértékben az NSDAP megnyeri a német népet magának és a mi eszménknél, olyan mértékben nő a jelentősége, amíg végül a német nép egyetlen politikai akaratává nem válik. Ez nem pártiktatúrát jelent, és nem feltételezi az államformák és intézmények törvénytelen megváltoztatását, hanem a német nemzeti közösség kívánt és végre elért akaratosságának következménye!

A pártprogram az erős központi hatalom megteremtésén kívül a kívánt államreformból egyetlen konkrét követelést említ:

A vagyoni és szakmai kamarák megalakulása.

Ezért kimondják, hogy egy szerves nemzeti közösségnek a birtokok mentén kell felépülnie. Amilyen mértékben az NSDAP válik a nép egyedüli politikai akaratává, a pártok jelentősége csökken a birtokok javára. A pártok nem valami természetes és magától értetődő dolog: az emberek nem pártokba születnek, hanem családba születnek, egy városban, régióban vagy faluban nőnek fel, életük nagy részét a munkahelyükön töltik, és a nemzeti közösség életében egy egészen meghatározott feladatot töltenek be:

Mint munkások, harcosok, vezetők vagy a nők mint anyák! Mindezek a nemzeti közösség természetes felosztásai és rétegződései - az intézmények ezek számára jönnek létre, és ezeken az intézményeken keresztül fog megvalósulni a nép társfelelőssége és együttdöntése. A pártállam így átadja helyét a korporatív államnak, míg végül maga az NSDAP - mint látható - feleslegessé válik és feloszlik.

Az NSDAP mindezt a Volksgenossen nevelésével és a politikai ellenfelek elleni politikai harccal kényszeríti ki - nem erőszakkal és terrorral, hanem Dr. Goebbels szavaival összhangban:

"Lehet, hogy jó a fegyvereken nyugvó hatalmat birtokolni, de jobb és örömtelibb egy nép szívét megnyerni és meg is tartani."

A KÖTELEZETTSÉG

"A párt vezetői ígéretet tesznek arra, hogy - ha kell, saját életük kockáztatásával is - kíméletlenül dolgozni fognak a fenti pontok megvalósításáért."

München, 1920. február 24.

Az NSDAP pártprogramja a párt vezetőinek ünnepélyes önfelajánlásával zárul, hogy saját életük kockáztatásával is elkötelezik magukat a 25 pont megvalósítása mellett. Ismételten hangsúlyozzuk, hogy ezek a pontok nem közhelyek, utópiák és szép szavak sora, hanem pontos cselekvési utasítások, amelyek megvalósítása lehetővé teszi a nemzet szabadságát és ezáltal népünk fajának megőrzését és fejlődését. Ez a magas cél minden áldozatot igazol - még a saját életét is, mert mit ér az egyén, minden egyes ember élete a nemzet életéhez képest!

Az NSDAP-ban a vezetői feladat nem lehetőség a saját hiúság, vágyak, ambíció vagy önzés kielégítésére. Ez egy olyan kötelezettség vállalása, amely által a népet kell felszabadítani, ez a saját kis éntünk teljes feláldozása az egész nemzeti közösségért, akár a saját életünk feláldozásáig.

A pártvezetők önfeláldozásuknak megfelelően éltek, és úgy haltak meg, ahogy ígérték. Gondoljunk csak a következőkre:

*Rudolf Hess, a béke mártírja, aki több mint 40 évnyi kínzó börtönbüntetést viselt el töretlen tartással, és nem tántorodott el.

*Ernst Röhm, a nagy forradalmár, aki a reakciós erők gyilkos intrikájának áldozatául esett.

*Dr. Goebbels, a nagy propagandista, aki elutasított minden gyáva menekülést magának és családjának, a Führer mellett maradt, és önmagát és saját halálát adta, mert: "a most eljövendő időben a példaképek fontosabbak, mint a tovább élő emberek".

*Hermann Göring, aki Nürnbergben bátran szembeszállt a győztesek bosszúálló bíróságával, oroszlánként védte a Führer becsületét és a szétvert nemzetiszocialista államot, oroszlánként leplezte le a győztesek képmutatását, és az öngyilkosságot választotta, amikor a győztesek fel akarták akasztani.

*Julius Streicher, Adolf Hitler egyik legrégebbi harcostársa, akinek zsidóellenes

küzdeme részben vitatható, de aki a legegyértelműbben kitartott a nemzetiszocializmushoz, mint világnézethez való hűsége mellett a Nürnbergi Bosszúállási Törvényszéken, kizárólag meggyőződése miatt ítélték halálra, hiszen egyáltalán nem volt olyan hatalmi pozícióban, amely "háborús bűnökért" felelősséggel járhatott volna, és aki egy "Heil Hitler"-rel az ajkán halt meg.

Mindezekre és a párt több száz és ezer kisebb tisztségviselőjére gondolunk, akik életükkel fizettek hűségükért.

Mindenekelőtt azonban Führerünkre, Adolf Hitlerre gondolunk, aki önként feláldozta életét, amikor a Führer és a birodalmi kancellári székét már nem lehetett megtartani, és aki bukásakor politikai végrendeletében megfogalmazta az örökösökre vonatkozó kötelezettséget:

"A fronton harcoló katonáink áldozatvállalásából és a hozzájuk való, akár a halálig tartó ragaszkodásomból, így vagy úgy, de újra kicsírázik a mag mozgalmunk sugárzó újjászületésének és így az igazi Volksgemeinschaft megvalósításának magva - Adolf Hitler".

Mi vagyunk az örökösök - mi küzdünk mozgalmunk sugárzó újjászületéséért, amelyről tudjuk, hogy egyedül képes újra felszabadítani Németországot és megteremteni egy igazi Volksgemeinschaftot. Ezért élünk, ezért harcolunk és ezért tudunk - ha kell - meghalni is!

NÉMETORSZÁG ÉBREDJEN!

Michael Kühnen


NS KAMPFRUF
 KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
 ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION
 November 1944 gegründet 1973 26. April 2013 6.30h

Der Kampf geht weiter !

Siebzig Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
 Fährten von Moskau, Venedig, Vareljag und Venedig haben nicht angehalten, den Kampf der großen Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu unterbrechen.
 Alle Nationalsozialisten sind unerschrockene Kämpfer und Kampfgemeinschaften. Wir sind bereit, zu jeder Zeit und an jedem Ort für die Erhaltung unserer weißen Völker zu kämpfen, aber die Größe der historischen Völkerverdrängung ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.
 Die europäische Gegenwart ist aber nicht, den Völkern - gegen alle weißen Völker (?) - zu befehlen. Sie sind nicht und werden nie sein. Sie sind nicht und werden nie sein.
 Ob "Lager" oder "Lager", ob im Waldkampf oder im Straßenkampf, ob im Propagandakampf, im Kampf oder auf einem Schlachtfeld unter Art. 10 der Nationalsozialisten ist unser Pflicht.
 Hal Hitler!
 Gerhard Lusch


TROTZ VERBOT NICHT TOT!


ÚJ REND
www.nsdapao.org
 #1005 19.08.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
 Harmadik rész

NSK: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkoztak.
 Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.
 Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére
 (www.morningthecient.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút akasztója. Az ember információit keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lenne, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek




the NEW ORDER
 Number 77 (1/2022) Founded 1978 April 26, 2022 13:30h

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the former National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.
 Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.
 All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinners fight side by side for the preservation of our White folk.
 The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.
 The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and re-education.
 Whether "Lager" or "Lager", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!
 Hal Hitler!
 Gerhard Lusch


TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven

 <p>SS Defender against Bolshevism by Reichführer SS Heinrich Himmler FOR DENMARK! MOD BOLCHEVISM! Translated from the SS Original</p>	 <p>The Poisonous Mushroom Translated from the Third Reich Original <i>Der Giftpilz</i></p>	 <p>Hitler in Italy HITLER in ITALIEN English / German Deutsch / English</p>	 <p>SS Viewpoint - Vol. 9 Wife and Family</p>	 <p>The Sins of High Finance INORSE!</p>	 <p>Luftwaffe War Art Die Luftwaffe im BSB English - German / Deutsch - English</p>
---	---	--	--	---	---

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!